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ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENFERMAGEM DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Foi realizada aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e
vinte e dois, às nove horas e 30 minutos, via Google Meet (plataforma de comunicação do Google) a
octogésima segunda reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Enfermagem do Campus
Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ com a presença dos seguintes membros do colegiado: Juliano
Teixeira Moraes (coordenador), Walquiria Jesusmara dos Santos, Renata Cristina da Penha Silveira,
Letícia Helena Januário e a discente Marcela Regina Azevedo de Castro Oliveira. O professor Tarcísio
Laerte Gontijo (vice-coordenador) encontra- se de férias. A pauta da reunião consta do seguinte item:
1-Indicação de docente Enfermeiro para o prêmio "Destaques da Enfermagem Mineira" e "Florence
Nightingale", realizado pelo Coren/MG. O item 1- Indicação de docente Enfermeiro para o prêmio
"Destaques da Enfermagem Mineira" e "Florence Nightingale", realizado pelo Coren/MG, O
Conselho Regional de Enfermagem de Minas Gerais (Coren-MG), publicou edital com o objetivo de
homenagear os profissionais de enfermagem do estado, especialmente, aqueles que são destaque,
aqueles que desempenham ações de visibilidade na assistência à saúde, na formação da educação
superior e na de nível médio, na atuação em gestão pública e privada. As instituições e entidades
deverão preencher e enviar o Formulário de Inscrição disponível no site. Poderão participar as
instituições de saúde e de ensino de enfermagem públicas ou privadas que possuam profissionais de
enfermagem em seu quadro. As indicações deverão ser efetuadas no site por meio de preenchimento
e protocolo do formulário supracitado no período compreendido entre às 8 horas do dia 05 de abril até
às 17 horas do dia 28 de abril de 2022. Os nomes dos candidatos ao título nas instituições de
educação deverá ser feito pelo corpo docente juntamente com o coordenador de Enfermagem. A
coordenação do Curso de Enfermagem da UFSJ fez uma consulta através do Google forms aos
docentes do curso. A consulta foi realizada de forma secreta e recebeu 19 respostas. Houve empate
entre 03 docentes com 03 votos cada. O Colegiado definiu os seguintes critérios para desempate dos
nomes indicados antes da apresentação do resultado da consulta: 1) Tempo de ingresso na UFSJ; 2)
Tempo de exercício como enfermeiro; 3) Idade. Após a definição dos critérios a planilha com os nomes
indicados foi apresentada ao Colegiado. Analisando os critérios de desempate a indicação pelo Curso
de Enfermagem da UFSJ será a docente Eliete Albano de Azevedo Guimarães. Nada mais havendo a
tratar eu, Isabel Cristina da Silveira Bento, lavrei a presente ata que após aprovação, será por mim e
pelos presentes assinada. Divinópolis, vinte e sete de abril de dois mil e vinte e dois.
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